
14* I. Länder des Rates für Gegenseitige Wirtschaftshilfe

8. Industrielle Produktion ausgewählter Erzeugnisse

Land 1950 1960 1965 1970 1975 1976 1977 197&

Fernsehempfänger — 1 000 Stück
Bulgarien .......................... — 0 74 193 124 58 65 70DDR .............................. — 416 537 380 509 560 525 487Kuba.............................. 20 28 33 51Polen.............................. — ni 452 610 971 963 920 972Rumänien......................... — — 101 280 512 548 470 510Tschechoslowakei ............... — 263 274 383 445 456 401 482UdSSR ........................... 12 1720 3 655 6 082 6 900 7 063 7 073 7 165Ungarn ........................... — 139 267 304 400 412 423 435Vietnam .......................... 3 4 6

RGW-Länder 12 2 715 5 360 8 898 9 947 10 088 9 076 10 180

Schnittholz — 1 000 m*
Bulgarien ......................... 655 1 136 1 190 1 323 1 432 1 465 1 590 1 499DDR............................... 3 737 2 820 1 749 1 819 2 051 2 037 2 058 2 009Kuba.............................. 74 28 50 78 . 65 81Mongolei....... .................. 13 152 187 421 479 496 473 527Polen.............................. 4 5091) 5 882 6 051 6 471 7 541 7 515 7 426 7 342Rumänien......................... 3 559 3 928 5 004 5 305 4 060 4 311 4 262 4 465Tschechoslowakei ...........;.. 3 793 3 971 3 625 3 639 4 242 4 342 4 399 4 561UdSSR ........................... 49 502 105 556 110 975 110 391 110 169 112 580 109 459 100 275Ungarn ........................... 174 384 504 555 749 770 087 756Vietnam .......................... 274 328 632 597

RGW-Länder 65 929 123 683 129 285 135 924 *137 379 133 594 130 419 128 172

Zellstoff — 1 000 t atro
Bulgarien ......................... — 19 59 69 159 160 158 185DDK, .............................. 220 337 360 407 435 424 445Kuba.............................. 15 28 34 36 41 38 34Polen.............................. 130 294 351 470 539 608 588 541Rumänien......................... 59 81 223 440 544 587 595 588Tschechoslowakei ............... 270 443 454 450 518 500 576 586UdSSR ........................... 920 1 900 2 520 3 951 5 140 5 298 5 472 5 568Ungarn ........................... 16 24 60 53 43 41 42 41

RGW-Länder 1 627 3 098 4 027 5 846 7 414 7 719 7 914 8 028

Papier2) — 1 000 t
Bulgarien .......................... 25 54 85 200 283 278 278 294DDR .............................. 321 542 044 720 790 799 763 812Kuba.............................. 48 50 30 63 72 63 70Polen.............................. 278 495 627 705 981 1 040 1 081 1 070Rumänien......................... 80 140 244 431 . 518 549 594 624
Tschechoslowakei ............... 291 438 515 600 701 832 857 804UdSSR ........................... 1 180 2 334 3 231 4 185 5 215 5 389 5 459 5 548Ungarn ........................... 04 100 132 219 280 306 357 377
Vietnam _____•................ 42 75 71 72

RGW-Länder 2 245 4 109 5 478 7120 8 897 9 271 9 452 9 731

Schuhe — Mio Paar
Bulgarien ........................ ; 3,2*) 9,3 12,9 17,3 23,7 23,0 24,279,8 23.7
DDR............................... 32,3 57,4 64,615,5 78,210,6

79,0 80,1 78,3
Kuba.............................. 22,0 21,9 • 18,8 21,4
Mongolei.......................... 6,2 6,9 1,4

87,3 1,0 1,8134,0 2,0 2,0
133,1 1,7

Polen.............................. 15,2 58,9 107,9 135,7 135,0
Rumänien......................... 9,5 22,2 31,3 52,0 69,4

113,0 76,4 80,6 82,3
Tschechoslowakei ............... 36,7') 57,9‘) 86,7 103,1 117,7 118,9 120,8
UdSSR ........................... 203,0 419,3 486,4 678,9 698,1 724,4 735,9 740,1
Ungarn ........................... 6,8 21,3 25,7 36,6 43,2 44,7 45,0 45,9

RGW-Länder 306,6 646,3 796,3 1 075,6 1185,4 1 226,5 1 238,9 1 249,8

*) Einschließlich Eisenbahnschwellen. — 2) Einschließlich Zeitungsdruckpapier: — 3) Ohne Hausschuhe. — *) Ohne Kombinations­
schuhe. 1
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